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Lfd.
Nr. Jatireseink«

Die Jahressteuer beträgt in

smrheh Steuer­
klasse l

Steuer­
klasse II 1 Kind

Steuerklasse 
2 Kinder

£11 mit Kinderermäßigung für
3 Kinder 4 Kinder 5 Kinder

DM DM DM DM DM DM DM DM

über bis
255 17 000 17 100 3 650 3 530 3 410 3 290 3 170 3 050 2 918
256 17 100 17 200 3 670 3 550 3 430 3 310 3 190 3 070 2 940
257 17 200 17 300 3 690 3 570 3 450 3 330 3 210 3 090 2 963
258 17 300 17 400 3 710 3 590 3 470 3 350 3 230 3 110 2 985
259 17 400 17 500 3 730 3 610 3 490 3 370 3 250 3 130 3 008
260 17 500 17 600 3 750 3 630 3 510 3 390 3 270 3 150 3 030
261 17 600 17 700 3 770 3 650 3 530 3 410 3 290 3 170 3 050
262 17 700 17 800 3 790 3 670 3 550 3 430 3 310 3 190 3 070
263 17 800 17 900 3 810 3 690 3 570 3 450 3 330 3 210 3 090
264 17 900 18 000 3 830 3 710 3 590 3 470 3 350 3 230 3 110

265 18 000 18 100 3 850 3 730 3 610 3 490 2 370 3 250 3 130
266 18 100 18 200 3 870 3 750 3 630 3 510 3 390 3 270 3 150
267 18 200 18 300 3 890 3 770 3 650 3 530 3 410 3 290 3 170
268 18 300 18 400 3 910 3 790 3 670 3 550 3 430 3 310 3 190
269 18 400 18 500 3 930 3 810 3 690 3 570 3 450 3 330 3 210
270 18 500 18 600 3 950 3 830 3 710 3 590 3 470 3 350 3 230
271 18 600 18 700 3 970 3 850 3 730 3 610 3 490 3 370 3 250
272 18 700 ' 18 800 3 990 3 870 3 750 3 630 3 510 3 390 3 270
273 18 800 18 900 4 010 3 890 3 770 3 650 3 530 3 410 3 290
274 18 900 19 000 4 030 3 910 3 790 3 670 3 550 3 430 3 310

275 19 000 19 100 4 050 3 930 3 810 3 690 3 570 3 450 3 330
276 19 100 19 200 4 070 3 950 3 830 3 710 3 590 3 470 3 350
277 19 200 19 300 4 090 3 970 3 850 3 730 3 610 3 490 3 370
278 19 300 19 400 4 110 3 990 3 870 3 750 3 630 3 510 3 390
279 19 400 19 500 4 130 4 010 3 890 3 770 3 650 3 530 3 410
280 19 500 19 600 4 150 4 030 3 910 3 790 3 670 3 550 3 430
281 19 600 19 700 4 170 4 050 3 930 3 810 3 690 3 570 3 450
282 19 700 19 800 4 190 4 070 3 950 3 830 3 710 3 590 3 470
283 19 800 19 900 4 210 4 090 3 970 3 850 3 730 3 610 3 490
284 19 900 20 000 4 230 4 110 3 990 3 870 3 750 3 630 3 510

über 20 000 4 240* 4 120* 4 000* 3 880* 3 760* 3 640* 3 520*

* Zuzüglich 20 Va des 20 000 DM übersteigenden Betrages.

Anlage 2

zu vorstehender Erster Durchführungsbestimmung 

Monatstabelle der Steuer des Kommissionshandels

Lfd. 
Nr. .

Die Steuer beträgt in

aus Kommissionshandel Steuer­
klasse I

Steuer­
klasse 11 1 Kind

Steuerklasse III mit Kinderermäßigung 
2 Kinder 3 Kinder 4 Kinder

für 
5 Kinder

DM DM DM DM DM DM DM DM

über bis
100

1 100 105 2
2 105 110 2
3 110 113 3
4 115 120 4
5 120 123 5
6 125 130 5
7 130 135 6
8 135 140 7
9 140 145 8

1Ö 145 150 8

11 150 155 9 2
12 155 160 10 2
13 160 165 10 3
14 165 170 11 4
15 170 175 12 5
16 175 180 13 5
17 180 185 14 6
18 185 190 15 7
19 190 195 16 8
20 195 200 17 8


